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Presidência: GIOVANI FIORENTIN  

  



 

 ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 11/11/2019. 

 

Aos onze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Andrea Paula Dacampo, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura 

de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, 

realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO 

VINTE E DOIS DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

068/2019: Altera Artigo Da Lei Municipal Nº 1149/2011, Que Estabeleceu O Plano De Carreira Do 

Magistério Público Do Município De Paulo Bento. Em discussão houve manifestação por parte do senhor 

vereador Fernando Pompermaier, onde comentou que é favorável e que é de grande importância. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO LEGISLATIVO 

NÚMERO 008/2019: Institui O TROFÉU MÉRITO LEGISLATIVO DE PAULO BENTO, Como 

Honraria Oficial Do Poder Legislativo. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol e Fernando Pompermaier, onde comentaram ser favoráveis e que é de grande 

importância, desde que sejam escolhidas as pessoas merecedoras e certas. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. INDICAÇÃO DE NÚMERO 029/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES CARLOS ALBERTO DALL AGNO E ANDREA PAULA DACAMPO: Indicando 

Ao Poder Público Municipal Coloque A “Mostra De Dança” No Calendário De Eventos Municipais. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 042/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH: Solicitando Ao Setor Competente Para 

Que Sejam Colocados Tubos Próximo A Propriedade Do Sr. Algemiro Gutt. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE NÚMERO 016/2019 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANDREA PAULA DACAMPO: Solicitando Cópia Das Carteirinhas De Todos Os 

Caminhões Pertencentes Ao Município, Dos Últimos Seis Meses. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores.  

MOÇÃO DE REPÚDIO DE NÚMERO 001/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA ANDREA 

PAULA DACAMPO COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES:  Moção De Repúdio Ao 

Governo Estadual Do Rio Grande Do Sul, Pela Situação Do Desmanche Do Plano De Carreira Estadual. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores.  Em seguida criou-se o expediente político havendo manifestação 

por parte da Vereadora Andrea Paula Dacampo, onde comentou sobre o projeto “ escola melhor, sociedade 

melhor”. Em seguida o Vereador Carlos Alberto Dall Agnol também comento sobre este projeto. Em 

seguida o Sr. Presidente Giovani Fiorentin finalizou o expediente político. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada 

mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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